Oaing T' Aukeiou 2003-2004

1. a) Na poadiopioeTe To aUvoAo C, Twv onpeiwv M Tou emITTESOU TTOU €ival €IKOVEG TWV
Hiyadikwy apiBuwy z = x +yi pe X, y €ER kai ikavomoiolv Tnv 106TNnTA
i(z+z—a)+z—2=0,6moua €R .
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p) Av A (_E’E)G C., va mpoodiopioeTe onyeio B € C, T€To10 WOTE N HeookdaBeTog Tou AB

va di1épxeTal amod To KEVTPO Tou KUKAou Ky pe e€iowaon
|z+1-3i] = p, p>0.

Ma moia TiunR Tou P o kUKAoG Ky epdmTeTal Tou Cy;

2. ATté onpeio P kT8¢ KUKAoU pépoupe Tic epanTépeveg PA, PB kai Tuxaia Tépvouaa PTA
(BAT)
(AAr) -

TPOG Tov KUKAo. Av 1oxUel 2(PAT) = 3(PBI"), va utroAoyioeTe To Adyo

3. Aivetar Tpiywvo ABT pe B> 90° kai mAcupd BN = R, 6mrou R €ivai n aktiva Tou
TEPIYEYPAUUEVOU KUKAOU Tou. Av E gival To epupadd Tou Tpiywvou Kai Hq givar n 31dueaog
TTOU avTIoToIXEi oThv TTAcupd BIT, va amodceifeTe OTI

,ua2=%R2+ 2EV3

4. Av Xx,y, z eival BeTiKoi aképaiol pe

1,.1_1
MKA(x,y, z) = 1 kai ;+;_z ,

va amodeifeTe 0TI 0 ApIOUOG X + y eival TEAEIO TETPAYWVO.



